

నేను చేసిన పెద్ద తప్ప అదే

కథానాయక సమంత సోపన్ మీడియాలో ఎప్పుడూ యాక్టివ్ గా ఉంటుంది. విడాకుల అనంతరం తాత్విక అంశాల గురించి ఎక్కువగా మాట్లాడుతున్న ఈ భామ తాజాగా సోపన్ మీడియా వేదికగా అభిమానుల ప్రశ్నలకు బదులిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె తన వైవాహిక జీవితం గురించి కామెంట్స్ చేశారు. తన జీవితంలో చేసిన అతి పెద్ద తప్పంలో వివరించారు. 'నా ఇష్టాలను గుర్తించడంలో విఫలమయ్యాను. ఈ విషయం చాలా ఆలస్యంగా తెలుసుకున్నాను. ఎందుకంటే గతంలో నా భాగస్వామి వాటిని ప్రభావితం చేశాడు. క్షిప్ర సమయంలో నుంచే మనం విలువైన పాతం నేర్చుకోగలమని అర్థమైంది. ఈ విషయాన్ని గ్రహించిన తర్వాతే నా వ్యక్తిగత ఎదుగుదల ప్రారంభమైంది' అన్నారు. సమంత గతంలో ఒక ఆంగ్ల మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. తన విడాకులు, చదువ ఫ్యాన్లు, ఆరోగ్య సమస్యలు ఒకేసారి చుట్టూముట్టడంతో ఎంతో కుంగిపోయానని చెప్పారు. ఒకప్పుడు ఆరోగ్యం దెబ్బ తింటుంటే.. మరో వైపు వైవాహిక బంధం ముగిసిందని తెలిపారు. ప్రస్తుతం సినిమాలకు విరామం ప్రకటించిన సమంత తన ఆరోగ్యంపై శ్రద్ధ పెట్టారు. ఆమె నటించిన 'సిటా డెల్' ఇండియన్ వెర్షన్ వెబ్ సిరీస్ విడుదలకు సిద్ధంగా ఉన్న సంగతి విదితమే. మరోవైపు ఆమె కొన్ని రోజుల క్రితం నిర్మాతగా మారిన సంగతి తెలిసింది. 'ట్రా లా లా మూవీస్' పిక్చర్స్ పేరుతో నిర్మాణ సంస్థను సమంత ప్రారంభించింది.



జాతరలో యాక్షన్ ఎపిసోడ్

అల్లు అర్జున్ కథానాయకుడిగా సుకుమార్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిస్తున్న 'పుష్ప-2' సినిమా గురించి ప్రేక్షకులు ఆత్రుతగా ఎదురుచూస్తున్నారు. ఆగస్ట్ 15న ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఈ చిత్రం ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. ఈ సినిమా తాజా షెడ్యూల్ గురువారం హైదరాబాద్ లో మొదలైనట్లు తెలిసింది. ఇందులో ప్రధాన తారాగణం పార్ట్స్ గా జాతర నేపథ్యంలో యాక్షన్ ఎపిసోడ్ ను తెరకెక్కిస్తున్నారని సమాచారం. కథాగమనంలో కీలకంగా వచ్చే ఈ ఎపిసోడ్ సినిమాకు హైలైట్ గా నిలుస్తుందని చెబుతున్నారు. దాదాపు రెండు వారాల పాటు ఈ షెడ్యూల్ జరగనున్నట్లు తెలిసింది. ఈ సినిమా విషయంలో దర్శకుడు సుకుమార్ ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకుంటున్నారని, చక్కటి పర్ఫెక్షన్ తో అన్తాంప్రమేయంగా తెరకెక్కిస్తున్నారని అంటున్నారు. పాన్ ఇండియా స్థాయిలో ఈ సినిమాపై భారీ అంచనాలున్నాయి. రష్మిక మందన్న, పూజా ఫాజిల్, ధనుంజయ, రావు రమేష్, సునీల్, అనసూయ భరద్వాజ్ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి దేవీశ్రీప్రసాద్ సంగీతాన్నిందిస్తున్నారు. మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ సంస్థ నిర్మిస్తుంది.



అతని ప్రేమలో ఉన్నా!

డెన్యూరీ బ్యాడ్మింటన్ అటగాను మాధిన్ బోతో తామ్మి ప్రేమాయణం గురించి అప్పట్లో అనేక వార్తలు వచ్చాయి. అయితే తామ్మి మాత్రం తన లవ్ లైఫ్ లైట్ లు ఎప్పుడూ పెదవి విప్పలేదు. దాంతో ఈ జంట ప్రేమకథ ముగిసిపోయిందని అందరూ భావించారు. తాజాగా ఈ విషయంపై తొలిసారిగా తన మనసులో మాటను బయటపెట్టింది తామ్మి. దాదాపు పదేళ్ల నుంచి మాధిన్ బోతో ప్రేమలో ఉన్నారని చెప్పింది. 'ద క్లిబ్బాది నుంచి బాలీవుడ్ లో అడుగుపెట్టిన తొలి నాళ్లలోనే అతడితో పరిచయమైంది. ఇన్నెక్ కాలంలో మా బంధం మరింతగా బలపడుతూ వచ్చింది. అయితే మా ప్రేమ వ్యవహారం గురించి ఇప్పటివరకు నేను ఎక్కడా మాట్లాడలేదు. ప్రేమ, పెళ్లి విషయంలో నాకు కొన్ని నిశితాభిప్రాయాలున్నాయి. మాధిన్ బోతో నేను చాలా సంతోషంగా ఉన్నా. క్రికెట్ వెస్టిన్ మరో బంధంలో అడుగుపెట్టాలనే ఆలోచన ఏ రోజూ రాలేదు' అని చెప్పుకో చ్చింది తామ్మి. గత ఏడాది ఈ భామకు బాగా కలిసొచ్చింది. ఫోటోగ్రాఫర్ తో జోడిగా ఆమె నటించిన 'డంకీ' చిత్రం భారీ విజయాన్ని సొంతం చేసుకుంది. తామ్మి నటనకు మంచి మార్పులు వచ్చాయి. ఈ సక్సెస్ బోధలో తన పరి సినిమాల కోసం సన్నద్ధమవుతున్నట్లు తామ్మి ప్రస్తుతం ఆమె బాలీవుడ్ లో నాలుగు చిత్రాల్లో నటిస్తూ బిజీగా ఉంది.



పరిశోధనాత్మక జర్నలిస్టుగా భూమి పెడ్నేకర్

బాలీవుడ్ నాయక భూమి పెడ్నేకర్ తన పరిశోధనాత్మక చిత్రం 'భక్త' టీజర్ గురువారం విడుదలైంది. యాదృశ సంఘటనల ఆధారంగా తెరకెక్కుతున్న ఈ సినిమాలో లైంగిక వేధింపులకు గురవుతున్న చిన్నారిలను కాపాడే ఇన్స్టిట్యూట్ డివి జర్నలిస్టుగా పెడ్నేకర్ కనిపిస్తారు. పుల్కిత్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రంలో సంజయ్ మిశ్రా, అదిత్య శ్రీవాస్తవ, సాయి తమపాంకర్ కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. లైంగిక వేధింపుల కేసులకు సంబంధించిన ఈ చిత్రంలో భూమి పెడ్నేకర్ వైశాలి సింగ్ అనే పరిశోధనాత్మక జర్నలిస్ట్ పాత్రను పోషించారు. దర్శకుడు పుల్కిత్ మాట్లాడుతూ.. 'సమాజంలోని కఠినమైన వాస్తవాలను వెలుగులోకి తీసుకురావడం, అర్థవంతమైన మార్పులకు దారి తీసేలా చర్చలను ప్రోత్సహించడమే మా లక్ష్యం' అన్నారు. ఫిబ్రవరి 9 నుంచి నెట్ ఫ్లిక్స్ లో స్ట్రీమింగ్ కానున్న ఈ చిత్రాన్ని రెడ్ చిల్డ్రన్ ఎంటర్టైన్ మెంట్ సంస్థ హిందీలో తెరకెక్కిస్తుంది. 2022లో వచ్చిన 'డార్లింగ్' చిత్రం తర్వాత రెడ్ చిల్డ్రన్ ఎంటర్టైన్ మెంట్ సంస్థ డిజిటల్ రంగంలోకి తిరిగి అడుగు పెట్టడానికి 'భక్త' సంతోషాన్ని చెప్పారు చిత్ర నిర్మాత గౌరవ్ వర్మ. 'శేఖర్ సుపార్' అనే మరో హిందీ డ్రామాలోనూ భూమి పెడ్నేకర్ నటిస్తున్నారు.



అమాయక ఇల్లాలు దోపిడీ ఎలా చేసింది?

సినియర్ కథానాయక ప్రియమణి ప్రధాన పాత్రలో నటించిన చిత్రం 'భామా కలాపం' ఓటీటీ వేదికగా విడుదలైన విషయం తెలిసిందే. ఇప్పుడు 'భామా కలాపం-2' కు సంబంధించిన గ్లింప్స్ ను మేకర్స్ గురువారం విడుదల చేశారు. ఈ చిత్రాన్ని డియల్ లో విడుదల చేయబోతున్నారు. ప్రియమణి, శరణ్య సన్నన్ డైలాగ్స్ ప్రేక్షకుల్లో 'భామా కలాపం-2' పై ఆసక్తిని పెంచింది. ఈ చిత్రంలో అనుపమ పాత్రలో ప్రియమణి అమాయక ఇల్లాలుగా కనిపించనుంది. శరణ్య పాత్రధారితో కలిసి సాహసంగా దోపిడీని ఎలా చేసిందనే ఘట్టాలను 'భామా కలాపం-2' లో చూపించబోతున్నారనేది అర్థమవుతోంది. అసలు ప్రియమణి పాత్రకు దోపిడీకి సంబంధమేమిటనే విషయమై ప్రేక్షకుల్లో ఉత్కంఠ పెరిగింది. అభిమానులు తాడిమేటి దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రంలో సీరత్ కపూర్, శరణ్య, బ్రహ్మాజీ తదితరులు కీలక పాత్రల్లో నటించారు. బాపిని, సుధీర్ ఈదర నిర్మించారు.

కర్మ ఫలాన్ని తప్పించుకోలేరు

'ప్రేక్షకులకు అద్భుతమైన సినిమాటిక్ ఎక్స్ పీరియన్స్ అందివ్వాలనే లక్ష్యంతో ఈ సినిమా కోసం రెండున్నరేళ్ల నుంచి కష్టపడుతున్నాం. సూపర్ నేచురల్ ఎలిమెంట్స్ తో కూడిన ఈ కథలో ఎన్నో సర్ప్రైజ్ లుంటాయి' అన్నారు సందీప్ కిషన్. ఆయన కథానాయకుడిగా వీబి ఆనంద్ దర్శకత్వంలో రాజ్ డె దండా నిర్మించిన 'ఊరు పేరు భైరవకోన' చిత్రం ఫిబ్రవరి 9న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. గురువారం ట్రైలర్ ను ఆవిష్కరించారు. 'గరుడ పురాణంలో మాయమైన ఆ చాలాగు వేత తో ఈ భైరవకోన' అనే వాయిస్ ఓవర్ తో ప్రారంభమైన ట్రైలర్ భైరవకోన అనే ఫాంటన్ ప్రపంచాన్ని ఆవిష్కరించింది. 'భగవంతుడి ఆధీనంలో కూడా లేనిది కర్మ నిర్ణాంతం' 'చేతికి అంటిన రక్తాన్ని కడిగినంత సులువు కాదు.. చేసిన పాపాన్ని కడగడం' వంటి సంభాషణలు కథపై ఆసక్తిని పెంచాయి. సూపర్ నేచురల్ ఎలిమెంట్స్ తో కూడిన యాక్షన్ థ్రిల్లర్ ఇదని, ప్రేక్షకులకు సరికొత్త అనుభూతినిందిస్తుందని దర్శకుడు వీబి ఆనంద్ తెలిపారు. నిర్మాత రాజ్ డె దండా మాట్లాడుతూ 'ఈ సినిమాలో మంచి ప్రేమకథతో పాటు కామెడీ, ఫాంటన్, యాక్షన్ అంశాలుంటాయి. రెండున్నరేళ్ల మా శ్రమకు తగిన ఫలితం దక్కకుండానే సమ్మతం ఉంది' అన్నారు. కావర్, వర్మ బొల్లమ్మ కథానాయకులుగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: రాజ్ తోట, సంగీతం: శేఖర్ వంశీ, మాటలు: భాను భోగవర్పు, నందు సవిరిగాన, సమర్పణ: అనిల్ సుంకర, కథ, స్క్రీన్ ప్లే, దర్శకత్వం: వీబి ఆనంద్.



నమస్తే తెలంగాణ

Download

Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★ 65 reviews Downloads: 5K+ Rated for 12+

Install

